


Pos. Artikelbeschreibung Description of item
Artikel Nr./

Item No.

Listenpreis/

List price

5 Sockel Base 0MC0005             99,50 € 

6 Bodenplatte Bottom plate 0MC0006               9,80 € 

39 Resteschublade Coffee grounds drawer 0MC0039             13,00 € 

44 Dosierung komplett Dispenser set complete 0MC0149160           175,40 € 

49 Schalter Switch 0MC0049               8,10 € 

51 Gummifuß Rubber base 0MC0051               2,40 € 

52 Anschlusskabel Power cord 0MC0052             13,00 € 

53 Kabelklemme Cable clamp 0MC0053               2,80 € 

59 Mahlwerk komplett Grinder complete 01901756           173,00 € 

63 Gewindestange M6 x 255 Threaded rod M6 x 255 0MC0063               3,80 € 

70 Schraube Ø 3,5 Screw Ø 3,5 0MC0070               0,80 € 

97 Gehäuse, Edelstahl Housing, stainless steel 0MC0097             67,00 € 

120 Motor 356W, 230v/50Hz Motor 356W, 230v/50Hz 0MC0120           220,50 € 

132 Mutter M6 Nut M6 0MC0132               3,70 € 

172 Zwischenscheibe z. Motor Washer f. motor 0MC0172               5,40 € 

308 Verschluss z. Trichter Lock f. funnel 0MC0308               3,20 € 

326 Trichter komplett 2kg Funnel complete 2kg 0MC0326             69,30 € 

452 Arretierung Lock E0MC0452             13,90 € 

 Seite 2/2 

2/4 Platten Elektroherd Ersatzteillise 

Ersatzteilliste 
16.12.2015 

Kaffeemühle Modell Spacer  
Artikel-Nr.: 190174 


	190174_Explo
	190174_ETL_LP

